
Český Krumlov
Kraj: Jihočeský Okres: Český Krumlov

Správní obvod: Český Krumlov GPS souřadnice: 48.812735N, 14.317466E

Nadmořská výška: 492 m n. m. První pís. zmínka: 1253 (771 let) Katastrální výměra: 2 215 ha

Počet obyvatel: 11 986 PSČ: 381 01

Adresa URL: www.mu.ckrumlov.cz

Současnost obce Český Krumlov
Po roce 1989 se Český Krumlov stal jedním z nejvýznamnějších cílů zahraničních turistů v ČR. Byl
obnoven občanský i kulturní život a byla založena mnohá občanská sdružení a kulturní instituce,
obnoveny Slavnosti pětilisté růže a založeny mnohé hudební festivaly. Byly investovány nemalé finance do
obnovy památkových objektů a Český Krumlov se dnes řadí mezi nejkrásnější města v České
republice, Evropě i na světě. Město a zámek se v roce 1992 zařadily na Seznam světového kulturního a
přírodního dědictví – UNESCO.
Město Český krumlov má výbornou občanskou vybavenost. Město má odpovídající množství
školních zařízení (gymnázium, umělecko-průmyslovou školu, učiliště, 4 základní školy, základní
uměleckou školu, zvláštní školu). V Českém Krumlově je nemocnice se spádovou oblastí pro celý okres.
V obci se nachází i několik domů s pečovatelskou službou.
Z hlediska sportovních aktivit najdeme také mnoho zařízení, kde se můžete odreagovat. Je tu hned několik
hřišť, tělocvičen, funguje zde také zimní stadion a krytý bazén.

Český Krumlov je také střediskem kultury. V Horní ulici najdeme Městské divadlo, v letních měsících
se hraje také na otáčivém hledišti v zámecké zahradě. Městská knihovna má sídlo v Horní ulici a
pobočky ve čtvrtích Plešivec, Mír a Vyšehrad. Jediné kino ve městě najdeme v ulici Špičák.
Také zde můžeme navštívit velký počet galerií umění a muzeí. Regionální muzeum Český Krumlov
představuje skrze nově zrekonstruovanou expozici historii města a regionu spolu s nálezy z významného
archeologického naleziště Dobrkovické jeskyně. Egon Schiele Art Centrum návštěvníkům nabízí stálou
expozici věnovanou dílu a životu nejslavnějšího krumlovského residenta Egona Schieleho spolu s výstavami
světoznámých malířů, grafiků i sochařů. Mezi významné památky se řadí i muzeum Fotoateliér
Seidel – jeden z mála dochovaných historických fotoateliérů v Evropě, a dále i městská synagoga, kde lze
zhlédnout výstavu věnovanou rodině Ignáce Spira, zakladatele Větříňských papíren. V blízkosti města
je také možné sestoupit do podzemních prostor bývalého grafitového dolu.Dále v Českém Krumlově
jsou:– Muzeum vltavínů– Muzeum historických motocyklů– Wax muzeum - výstava voskových figurín
Mimo oficiální kamenné instituce je třeba zmínit i projekt Ukradená galerie, který vznikl právě v tomto
městě a kterou nalezneme v Hradební ulici. V téže ulici lze také narazit na streetartovou tvorbu mnoha
místních i zahraničních experimentálních umělců.
Město je během roku dějištěm mnoha významných regionálních a mezinárodních kulturních akcí. Mezi
nejvýznamnější patří hudební festivaly Mezinárodní hudební festival (MHF) Český Krumlov nebo
Festival barokních umění odehrávající se v prostorách Zámeckého barokního divadla. Historický festival
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oslavující dějiny města a Rožmberský rod – Slavnosti pětilisté růže je jednou z nejdůležitějších
událostí města a regionu. Dalšími kulturními akcemi jsou například:– Festival barokních umění,–
Svatováclavské slavnosti,– Festival komorní hudby,– Rallye Český Krumlov,– Festival vína Český
Krumlov,– Den bez bariér Český Krumlov,– Dny evropského dědictví.
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